

## ГОРІТИ І ЗАПАЛЮВАТИ ІНШИХ

1

січня відсвяткувала своє 55-річчя заступник директора з наукової роботи Рівненської державної обласної бібліотеки **Раїса Миколаївна Щербан**.

35 років свого життя присвятила пані Раїса бібліотечній справі, а точніше – методичній. Висококваліфікований спеціаліст, енергійна, динамічна, комунікабельна, вона покликана бути методистом. З цієї посади в Закарпатській ОУНБ і розпочалася професійна кар'єра Р. Щербан. Згодом, у свої неповні тридцять, очолила організаційно-методичний відділ Рівненської ДОБ, а з 1995 року працює на посаді заступника директора з наукової роботи. Вона завжди відкрита до змін та інновацій, працює над упровадженням сучасних форм і методів у діяльність бібліотек.

Раїса Миколаївна доклала чимало зусиль до інформатизації бібліотек області. Вона є автором (співавтором) низки проектів, зокрема: „Створення Інтернет-місця читача публічної бібліотеки“, „Інтернет в публічній бібліотеці“, „Регіональний сервер: Інформаційний портрет Рівненщини“, „Екологічний резонанс“ та ін.

Р. Щербан зініціювала створення регіональної корпоративної бібліотечно-інформаційної системи. Завдяки її наполегливості сформовано електронні каталоги в центральних районних (міських) бібліотеках, сільські книгозбірні працюють над створенням власних веб-сторінок, електронних каталогів навчальної літератури, баз даних краєзнавчої тематики, активно використовуючи для цього автоматизовані робочі місця загальноосвітніх навчальних закладів.

Наділена професійною інтуїцією до інновацій, пані Раїса цілеспрямовано генерує свої ідеї у практику. Під її керівництвом успішно формується веб-сайт медіацентру, розпочалася діяльність консорціуму „Історична Волинь“, в якому спільно працюють фахівці Волинської, Житомирської, Тернопільської, Хмельницької та Рівненської ОУНБ, музеїв та архівів сусідніх областей.

Впродовж чотирьох років Р. Щербан укладає та редагує інформаційний бюлетень „lnva.net“ для осіб з особливими по-

требами. В кожен номер, вкладає частинку своєї душі й найвищою нагородою має листи-відгуки від цих людей і розуміння та підтримку партнерів – установ, які опікуються їхніми проблемами.

Пані Раїса – відома особистість у колі бібліотечної громадськості. Впродовж останніх років вона є активним учасником щорічної Міжнародної конференції „Бібліотеки та асоціації в світі, що змінюється“ (Крим), інших міжнародних і вітчизняних професійних форумів.

Набутим досвідом Раїса Миколаївна щедро ділиться з колегами. Її публікації вміщено у збірниках: „Пріоритетні напрямки розвитку бібліотечної справи в Україні“ (Рівне, 1993), „Історія бібліотечної справи Рівненщини“ (Рівне, 1999), „Бібліотеки Рівненщини: інновації, досвід роботи“ (Рівне, 2004), „Пріоритети діяльності Рівненської державної обласної бібліотеки“ (Рівне, 2006), у матеріалах міжнародних конференцій, на сторінках фахових видань.

Протягом багатьох років Р. Щербан викладає за сумісництвом у Рівненському державному гуманітарному університеті та Рівненському факультеті Державної академії керівних кадрів культури і мистецтва.

За вагомий внесок у розвиток бібліотечної справи краю Р. Щербан нагороджена Почесною відзнакою «За досягнення в розвитку культури і мистецтв» Міністерства культури і туризму України, відзнаками органів місцевої влади, управління культури облдержадміністрації, громадських організацій області.

А в перспективі у пані Раїси – безліч планів і задумів, які, без сумніву, будуть реалізовані. Адже кожен день цієї жінки проходить у руслі її життєвого кредо – „Горіти і запалювати інших“.

Хай не міліє джерело Ваших творчих ідей, шановна Раїсо Миколаївно! Здоров'я Вам і невичерпної енергії на многая літа.

**З повагою,  
колектив Рівненської державної  
обласної бібліотеки**

## П'ЯТДЕСЯТ? ТА НЕВЖЕ?

Від самого першого номера журналу „Бібліотечна планета“ **Юрій Анатолійович Ворона** – незмінний відповідальний секретар редакції. Високопрофесійний фахівець, він з надзвичайною прихильністю до порядку, і навіть з деяким педантизмом, опікується творчим портфелем нашого видання, сприяє його розвитку.

У доробку Ю. Ворони – статті й аналітичні огляди, бібліографічні покажчики.

Завжди доброзичливий, він створює навколо себе атмосферу дружби і щирої приязні. Юрію Анатолійовичу притаманне непоборне тяжіння до справедливості, а окремі негативні прояви нашого буття, хоч і залишають подряпини на його небайдужому серці, все ж не можуть зрушити його з позиції доброї і щирої людини.

Ось уже 25 років ми працюємо поруч, тож я маю змогу окинути поглядом практично весь шлях його становлення як досвідченого фахівця, поважаючого колеги і – для багатьох – справжнього друга.

Після закінчення Київського інституту культури Ю. Ворона пов'язав свою долю з двома бібліотечними закладами – спочатку з Державною бібліотекою України для юнацтва, а згодом – Національною парламентською бібліотекою України. «Юнацький» період був не тільки часом становлення і «шліфування» майбутнього фахівця. Саме тут, на посаді

завідувача відділу рекомендаційної бібліографії, він пережив зоряні миттєвості своєї діяльності, коли під його керівництвом підрозділ, що складався з молодших і менш досвідчених бібліографів, зумів поцілити в «десятку» тих вимог, які висував час до рекомендаційних матеріалів для молоді. Ю. Ворона зумів не тільки добитися високої професійної якості покажчиків, а й дав розкритися молодшим колегам як особистостям, творчим людям, котрі вирішували звичайні для бібліографів завдання нестандартно, з видумкою. Їхні покажчики становили інтерес як для користувачів, так і досвідчених бібліотекарів. Саме в цей час глибоко проявилися притаманні Юрію Анатолійовичу якості організатора і наставника.

Чесно кажучи, я заздрив тоді його здатності сполучати дружні стосунки з підлеглими з вимогливістю до них і об'єктивністю.

Нині Юрій Анатолійович зустрічає свій полудень віку в Національній парламентській бібліотеці України на відповідальній і нелегкій ділянці роботи. Йй він віддає багато своєї душі. Здається, тільки вчора він любив себе називати „хлопчиком-дзвіночком“, ну а зараз це вже статечний, впевнений у собі і навчений життям чоловік.

Хочеться привітати шановного Юрія Анатолійовича з ювілеєм і побажати йому щастя, здоров'я на довге життя!

**Леонід Бейліс**

**Редакція „Бібліотечної планети“ також щиро вітає шановних ювілярів і бажає їм щастя, наснаги та здоров'я!**